
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 17 dias do mês de Setembro de 2010, às 09:15, no AUDITÓRIO DA SECRETARIA DE SAÚDE, do município, PRAINHA, Estado PA, foi realizada a 4ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) OTAVIO ALMEIDA DE SOUZA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADÉLIA CORRÊA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
Davi Mendonça Esquerdo - Sindicato dos Trabalhadores Rurais - Sttr
EVANDRO JOSÉ MARTINS DA SILVA - ADEPARÁ
FLORIVALDO MORAES DE CARVALHO - COLÔNIA DE PESCADORES Z-31
Joaci da Costa Pereira - Prefeitura Municipal
Maria Izabel Brasil Catunda - Secretaria Municipal de Saúde
Marlon Wendel Duarte - Emater-Pará
Sergio da Graça Pingarilho - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PRAINHA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Acompanhando e fornecendo informações sobre o acesso aos domicílios.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Joaci da secretaria do meio ambiente (ex secretaria de Administração) falou sobre o limite do setor 002 distrito 15 que seria o ig. Santarém Miri e que as
comunidades Ituqui e Fé em Deus fazem parte do Município de Prainha.O Prefeito Sr. Ségio Pingarilho questionou sobre a Ilha do Paranaquara dizendo
pertencer ao seu município, mas foi esplicado que a mesma seria de Almeirim e que o limite intermunicipal passaria no meio do Rio Amazonas até a entrada
no Rio Paranaquara.

OBS: ESTÁ CONSTANDO TRÊS ASSINATURAS A MAIS NA ÚLTIMA PÁGINA DA ATA,QUE SÃO DE OUVINTES QUE VIERAM ACOMPANHANDO O
PREFEITO SR. SERGIO PINGARILHO, OS MESMOS NÃO FAZEM PARTE DA CMGE.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
ADRIANO SOUZA-MAT.152100070271
DIANA LARA-MAT.152100070280
NÚBIA HELENA-MAT.152100070298



RODRIGO DINIZ-MAT.152100070220   

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
CÂMARA MUNICIPAL
ASSOCIAÇÃO DAS MULHERES
ADEPARÁ

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


